

Межпарламентская Ассамблея СНГ

Новости МИМРД



Nº 10

31 января 2017 года

Группа наблюдателей от МПА СНГ примет участие в мониторинге парламентских выборов в Республике Армения

Председатель Национального Собрания Республики Армения Галуст Саакян пригласил группу наблюдателей от Межпарламентской Ассамблеи СНГ для осуществления наблюдения за ходом подготовки и проведения выборов в Национальное Собрание Республики Армения, запланированных на 2 апреля 2017 года.

Межпарламентская Ассамблея сформирует и направит в Республику Армения группу наблюдателей, состоящую из парламентариев государств — участников МПА СНГ, а также сотрудников Секретариата Совета МПА СНГ и экспертов МИМРД МПА СНГ.

Для обеспечения работы международных наблюдателей от МПА СНГ экспертная группа, созданная на базе МИМРД, осуществит долгосрочный мониторинг подготовки к проведению выборов — проанализирует законодательство страны, регулирующее избирательный процесс, на предмет его соответствия международным стандартам демократических выборов, проведет наблюдение за деятельностью избирательных



комиссий всех уровней, а также освещением агитационной кампании в СМИ. По итогам долгосрочного наблюдения эксперты подготовят аналитические и информационно-справочные материалы для работы мониторинговой группы.

В мае 2017 года в Таврическом дворце пройдет 14-я Европейская конференция органов администрирования выборов

Межпарламентская Ассамблея СНГ совместно с Венецианской комиссией Совета Европы и Центральной избирательной комиссией Российской Федерации принимают участие в подготовке и проведении 14-й Европейской конференции органов администрирования выборов, которая пройдет 15–16 мая 2017 года в Таврическом дворце.

Предполагается, что участие в конференции примут: руководство органов администрирования выборов стран Европы и СНГ, представители международных организаций (ПА ОБСЕ, ПА СЕ, АОВСЕ, БДИПЧ ОБСЕ



и других), представители европейских государств в Венецианской комиссии, депутаты государств — участников МПА СНГ, а также специалисты и эксперты в области избирательного права.

Конференция будет посвящена вопросам обеспечения эффективного функционирования органов, занимающихся подготовкой и проведением выборов, как ключевого элемента демократического избирательного процесса.

Основное внимание на конференции планируется уделить деятельности данных органов, их структуре и способам функционирования, сильным и возможным слабым сторонам их работы.

В ходе конференции состоятся четыре пленарных заседания, на которых будут рассмотрены пути оптимизации работы органов администрирования выборов, пройдет обмен опытом и методиками повышения профессионализма членов избирательных органов, будет обсуждено совершенствование избирательного законодательства и разработка универсальных стандартов международного мониторинга, а также итоги выборов, прошедших в Европе в 2016 году.

Также пройдет обсуждение указанных тем в рабочих группах. На заключительном пленарном заседании планируется принять итоговый документ конференции.